                                                                       Вариант 1

1. Закончите определение: "Урбанизация — это ..." (выбрать верную строку): 

а) форма размещения населения; 

б) рост городов и доли городского населения, усиление значения городов и распространение городского образа жизни.

2. Какие основные принципы заложены при разделении поселений на городские и сельские?

а) численность населения (людность);

б) функции поселений,

в) возраст жителей.

3. Найдите правильный ответ среди предложенных вариантов:

а) доля городского населения в мире в настоящее время не превышает 30%;

б) в настоящее время в городах проживает 47% населения планеты;

в) в городских поселениях мира сосредоточено более 9%, населения мира. 

4. Максимальная доля городского населения характерна для группы стран:

а) Кувейт, Израиль, Уругвай;

б) Эфиопия, Камбоджа, Непал.
5.Укажите в списке столиц стран Азии столицу одной из крупнейших по численности населения страны:
А)Тегеран; б)Манила; в)Исламабад; г) Ханой; д)Анкара

                                                                     Вариант 2
1. Закончите фразу: "Ложная" урбанизация — это ..." (выбрать верную строку):

а) переезд части обеспеченного населения в пригороды;

б) рост городов с образованием в них трущобных районов в группе развивающихся стран;

в) урбанизация в нефтедобывающих странах.

2. Самая большая агломерация мира (выбери верную строку):

а) Нью-Йорк,

б) Токио,

в) Сан-Паулу.

3. Темпы роста городского населения самые высокие в:

а) Зарубежной Азии;

б) Зарубежной Европе. 
4.Мировыми религиями являются:

А)индуизм, христианство, буддизм;

Б)христианство, иудаизм. Ислам;

В)буддизм, ислам, христианство;

Г)ислам. Христианство, конфуцианство.

5.Рассеянное сельское расселение характерно для:

А)Китая; Б)Индии; В)Индонезии; Г)Австралии
